
  

 

 

Lindely Nyt, februar 2026 

 

Kære alle beboere og pårørende 

Februar er så småt i gang og selv om dagene kan føles korte og være kølige, er der stadig masser af hyggelige 
stunder og hverdagsaktiviteter, som skaber både nærvær og glæde her hos os på Lindely.  

 

Vi skal i denne måned blandt andet fejre Valentinsdag, fastelavn og Lindelys fødselsdag, hvilket I vil kunne 
læse mere om nedenfor, ligesom I vil kunne se den kommende måneds menu. 

 

Jeg har nydt at være her sammen med jer de seneste år, og det er også ret vemodigt at sige på gensyn til jer, 
når jeg har sidste dag den 12. februar inden min barsel. Jeg vil denne dag deltage i drop-in sammen med 
Edith til alle jer, jeg ikke får mødt der, og jer pårørende, vil jeg ønske alt det bedste den næste tid.  

Hverdagsliv og arrangementer 

 
Nytårsaften blev fejret med lækkert smørrebrød udefra, og vi hører, at I havde en dejlig aften. 
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Januar måned startede med nytårskur i caféen, hvor der blev serveret kransekage, bobler og soda-
vand for både beboere og personale. Der var tale og vi sang året ind med Vær Velkommen Herrens 
År sammen. Tak, for jeres deltagelse, det var dejligt, så mange af jer var til stede, så vi kunne ønske 
hinanden et godt og lykkebringende 2026.  

I januar har vi ligeledes set nytårskoncert på det store lærred i caféen. Vi har set film om ”Gamle 
Danmark”, og vi har haft live musik i caféen med Lars Thomsen. Edith har været på besøg på eta-
gerne. Anne- Grethe har haft musik & bevægelse i caféen og Søster Ingrid har haft drop-in og maler-
gruppe i cafeen, blot for at nævne nogle af de ting vi har hygget os med i løbet af årets første måned. 

I februar skal vi, som nævnt i indledningen, fejre Valentinsdag, fastelavn, Lindelys fødselsdag og 
igen på ture med bussen ud af huset. I vil kunne læse nærmere om februar måneds aktiviteter i den 
vedhæftede aktivitetsplan. 

Fredag den 13. februar: Valentinsdag kl. 13:30 i caféen med romantik og digte. 

Mandag den 16. februar: Fastelavn m/ fastelavnsboller. 

Torsdag den 19. februar: Lindelys fødselsdag fejres med varm kakao m/ flødeskum samt boller og 
lagkage.  

Kommende arrangementer i Sankt Lukas Stiftelsens Kirke: 

Søndag den 1. februar klokken 10:30 – 13:30 

Diakoniens Dag 
Sankt Lukas Stiftelsen markerer Diakoniens Dag med gudstjeneste ved virksomhedspræst Kristoffer 
Johannes Schmidt-Hansen og oplæg ved forsvarsadvokat Knud Foldschack om diakoniens betyd-
ning i hans liv. 

Billetter koster 85 kroner og betales kontant eller via MobilePay på dagen. Let frokost og kaffe er 
inkluderet i prisen. Tilmelding senest den 26. januar til refn@sanktlukas.dk. 

Søndag den 15. februar klokken 10:30 
Gudstjeneste v/ Jakob Rönnow 

Praktisk  

Beboer- og pårørenderåd 
Der har været afholdt valg til beboer- og pårørenderådet, og dem der er valgt ind som pårørende 
medlemmer er: 

mailto:refn@sanktlukas.dk


  

 

 

• Per Olsen, ægtefælle til Jenny (stuen) 
• Eva Helmbæk, datter til Erika (1. sal) 
• Jørgen Lauritzen, bror til Mette (2. sal) 
• Inger-Lise Gulmann, ægtefælle til Claus (2. sal) 

 
Dem der er valgt ind som beboer medlemmer er: 
 

• Hans-Ole Knudsen (stuen) 

• Leif Norup (1. sal) 

• Inge Pedersen (2. sal) 

• Benedicte Ramsing (2. sal) 

• Knud Jørgensen (3. sal) 

 
Suppleanter: 
 
• Jørgen Schrøder (stuen) 

• Sonja Schrøder (stuen) 

 
Medarbejderrepræsentanten er nu Dorthe Nejrup, som er dagvagt på 3. sal. Dorthe tager over for 
Pia, som har været med i rådet længe. Tak til Pia for den indsats.  
 
Derudover er der kommet en ny repræsentant for seniorrådet, Else Ørsted, som vil deltage på vores 
møder fremover.  
 
Det første møde i beboer- og pårørenderådet holdes den 5. februar. 
 
 
Borgertilfredshedsundersøgelse 
 
I uge 3 blev der sendt en borgertilfredshedsundersøgelse ud til den pårørende, som er angivet, som 
den primære. Vi håber, at mange af jer vil svare på og deltage i denne undersøgelse, da det er et rig-
tig godt grundlag for vores arbejde og beboernes hverdag.  
Der vil, som tidligere nævnt, ikke blive sendt ud til beboerne, da der var en national undersøgelse 
sidste år. Den nationale undersøgelse er ikke lavet for hver enhed, men for hver kommune.  
 
Møbler 
 
Vi har fået hentet mange af vores møbler til ompolstring, da de var slidte, så hvis der ser lidt tomt ud 
de næste par uger, så er det derfor. De nye møbler bliver beige, og de vil blive placeret primært på 
stuen og 1. sal, og de røde og orange møbler herfra vil så blive rykket til 2. og 3. sal. Det vil samtidig 
betyde, at vi vil forsøge at fjerne nogle af vores polstrede møbler på grund af hygiejne.  
 

Nyt om beboere: 

Velkommen:  

Vi byder velkommen til: 

Mette Sehested, som er flyttet ind i bolig 06 den 21januar. 



  

 

 

Alice Valborg Andersen, som er flyttet ind i bolig 306 den 26. januar.  

Jeanne Pontoppidan, som flytter ind i bolig 301 den 2. februar.  

 

Farvel: 

Vi har sagt farvel til følgende beboere: 

Mimi Anette Hasselbalch- Holm, bolig 127 

Michael Saietz, bolig 222 

Finn Tofte, bolig 301 

Birgit Stenbæk, bolig 305 

Lis Degn, bolig 306 

Karen- Marie Hauschild, bolig 6 

 

Fødselsdage: 

Vi ønsker stort tillykke med fødselsdagen til Alice Valborg Andersen, der fyldte 89 år den 27. januar 

(3.sal) 

 

I februar måned ønsker vi stort til lykke med fødselsdagen til: 

Dorthe Kaldal Mikkelsen, der fylder 69 år den 3. februar (Stuen) 

Lise Færge, der fylder 89 år den 5. februar (3.sal) 

Ingrid Hansen, der fylder 86 år den 6. februar (Stuen) 

Bent Erik Andrejack, der fylder 81 år den 14. februar (2.sal) 

Mette Lauritzen, der fylder 70 år den 28. februar (2.sal) 

 

Personale: 

Nina som er vores administrative medarbejder, går på barsel med udgangen af februar, og I vil der-
for møde Cennet, som administrativ medarbejder, der overtager opgaverne i den periode Nina er 
på orlov. Cennet er i forvejen kendt i plejeboligerne i Gentofte.  
  
Rahel er gået på barsel i midt januar. Vi ønsker både Nina og Rahel en skøn tid, og vi glæder os til at 
se jer igen. 
   
I administrationslokalet er der rokeret lidt rundt, så Cennet sidder inde på et kontor primært, og 
Charlotte sidder i administrationen lige, når man kommer ind, de dage hun er her.  
 
Derudover er Latifa rykket til 3. sal ift. kontorplads, og låner mit kontor i den tid, jeg holder orlov. 
 



  

 

 

Fra marts måned af vil den tekniske servicemedarbejder også have kontorplads inde i administrati-
onen.  
  
 
Vi har i løbet af januar/februar budt velkommen til følgende nye medarbejdere: 

Maya Christensen, social- og sundhedsassistent er startet i nattevagt 
Asiyo Salad, social- og sundhedshjælper er startet i stuen aftenvagt 
Maria Elisabeth Vilstrup er startet som afløser 
Georgette Mujawamariya er social- og sundhedshjælper og ansat som afløser 
Heidi Friis Huus starter som servicemedarbejder den 1. februar 
Maya Jull, sygeplejerske starter i aftenvagt på 3. sal den 2. februar 
 

Fratrådte:  

Barbara Zona Neergaard stopper som fastansat, da hun skal læse til sygeplejerske, men hun fortsæt-
ter som afløser. 
Rebekka Kofoed er stoppet som servicemedarbejder. 
Rabia startede som vagtplanlægger, men hun fandt ud af, at det ikke var en opgave, hun trivedes i.  
Jean har valgt at opsige sin stilling for at søge nye udfordringer.  
 
 
Vi ønsker alle held og lykke med det nye.  
 

Med venlig hilsen 

 

Stine Elisabeth Arup 
Forstander



  

 

 

 

Lindely caféen  

                                             

                         Aktiviteter                                                        uge 6 

 

Mandag 2/2 

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Teddy / Kl. 13:30 Banko 

 

Tirsdag 3/2 

 

Kl. 10.30 Lindely Loge / Kl. 13:15 bustur m. Lene (Stuen) 

 

 

Onsdag 4/2 

  

Kl. 10.30 Besøgshund: Carla / Kl. 13:30 Gudstjeneste  

 

 

Torsdag 5/2 

 

Kl: 10:30 Drop-in v/ Søster Ingrid / Kl. 13:30 Quiz 

 

Fredag 6/2 

Kl. 10:00 Børnehaven kommer  

Kl. 10.30 Musik og Bevægelse M. Anne Grete / Kl. 13:30 Koncert: Hyl-
dest til en Baggårds Puma   

 

Lindely Caféen  

                                                                  

                                                 Aktiviteter                                                       uge 7 

 

Mandag 9/2 

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Teddy / Kl. 13.30 Film: Danmark ”Kyst til Kyst” 



  

 

 

 

Tirsdag 10/2 

 

Kl. 10:30 Drop-in v/ Edith / Kl. 13:15 Bustur m. Lene (1.sal) 

 

Onsdag 11/2 

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Carla / Kl. 14:00 Quiz 

 

Torsdag 12/2 

 

Kl. 10:30 Drop-in v/ Edith / Kl. 13:30 ”Gæt en Hvem” 

 

Fredag 13/2 

 

Kl. 10.30 Børnehaven kommer /Kl. 10.45 Musik og Bevægelse M. Anne 
Grete / Kl. 13:30 Valentinsdag m. romantik ”Digte” på programmet 

 
Lindely caféen 

 
Aktiviteter                                                        uge 8 

Fastelavnsmandag 

Mandag 16/2 

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Teddy / Kl. 13:30 Banko 

 

Tirsdag 17/2 

 

Kl. 10:30 Drop-in v/Søster Ingrid / Kl. 13:15 Bustur m. Lene (2.sal) 

Kl. 13:30 Film: ”Danmark ”Kyst til Kyst” 

 

Onsdag 18/2  

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Carla / Kl. 14:00 Quiz 

  



  

 

 

 

 

Torsdag 19/2 Ny Lindely har Fødselsdag – Varm Kakao m. Flødeskum, boller og 
lagkage 

 

Fredag 20/2 

 

Kl. 10:00 Børnehaven kommer 

Kl. 10.45 Musik og Bevægelse M. Anne Grete /Kl. 13:30 Koncert: Andre 
Rieu 

 
Lindely caféen 

Lørdag 21/2: Quiz                          Søndag 22/2: Korte film med Gøg & Gokke 
                                   Aktiviteter                                                        uge 9 

 

Mandag 23/2 

 

Kl. 10.30 Besøgshund: Teddy  

 

Tirsdag 24/2 

 

Kl. 10.30 Lindely Loge / Kl. 13.30 Film: Danmark ”Kyst til Kyst” 

 

Onsdag 25/2 

 
Kl. 10.30 Besøgshund: Carla/ Kl. 14.00 Quiz 

 

Torsdag 26/2 

 

Kl. 10:30 Drop-in v/ Søster Ingrid/ kl.13.30 ”Gæt en Hvem” 

 

Fredag 27/2 

 

Kl. 10.30 Musik og Bevægelse m. Anne Grete  
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